

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült a Képviselő-testület 2025. január 16-án (csütörtök) 16 órakor megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzat Hivatala, Szabadszentkirály, Petőfi Sándor u. 90.

Jelen vannak: Almás Roland polgármester, Schmidt Szabolcs alpolgármester, Bobányné Mosonyi Kinga és Szászi Adrienn képviselők

Igazoltan távol: Gáspár Lóránt képviselő

Tanácskozási joggal: dr. Balogh Tamás jegyző

Meghívottként jelen van: Gózon Ágnes

Almás Roland polgármester köszöntötte a megjelenteket. Ezt követően megállapította, hogy a képviselő-testület 4 fővel határozatképes, ezt követően javaslatot tett a napirendi pontokra. A képviselő-testület a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

## N A P I R E N D I P O N T O K

1.) Döntés a TOP\_Plusz-3.1.3-23 kódszámú Helyi humán fejlesztések című pályázaton való részvételről szóló határozat felülvizsgálatáról.  
Előadó: Almás Roland polgármester

2.) Egyebek

### Zárt ülés:

3.) Döntés létfenntartási támogatás iránti kérelmekről.  
Előadó: Almás Roland polgármester

**1.) napirendi pont tárgyalása: Döntés a TOP\_Plusz-3.1.3-23 kódszámú Helyi humán fejlesztések című pályázaton való részvételről szóló határozat felülvizsgálatáról.**

Almás Roland polgármester megköszönte az Ágnesnek, hogy eljött a képviselő-testületi ülésre, hogy a képviselő társai fel tudják neki tenni a pályázattal kapcsolatos kérdéseiket. A jegyző úrhoz szólna, hogy érkezett-e a képviselőktől kérdés?

### Hozzászólások:

dr. Balogh Tamás jegyző elmondta, hogy konkrét írásos kérdés nem érkezett, de véleménye szerint az a legjobb, ha a képviselők most személyesen felteszik a kérdéseiket.

Schmidt Szabolcs alpolgármester arra lenne kíváncsi, hogy a legelején, hogyan indult ez? Ki keresett meg kit?

Gózon Ágnes elmondta, hogy ő kereste meg az önkormányzatot a Molnár Judit óvodavezetőn keresztül, mert más településen is dolgozik ezen a pályázaton, Molnár Judit óvodavezető pedig javasolta a Szabadszentkirályon működő óvoda miatt, hogy keresse fel a Szabadszentkirályi polgármester is ezzel a pályázati lehetőséggel kapcsolatban.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy ez mikor volt?

Gózon Ágnes elmondta, hogy júniusban.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy a polgármesterrel egyeztetett végig?

Gózon Ágnes elmondta, hogy természetesen végig egyeztettek, elküldte a polgármester úrnak a pályázati felhívást, átbeszélték, hogy milyen lehetőségek vannak, hogy nyertes pályázat esetén a település fejlődése legyen a cél. Ez a pályázat a településfejlesztési stratégia kidolgozását is támogatja, mely nagy előny. Az első megbeszélésen a polgármester úrral arra jutottak, hogy ez egy jó lehetőség a településnek. Mivel a pályázatnak kötelező része a lakossági felmérés, így ezzel megkezdték a munkát, mellyel össze gyűjtötték a településre vonatkozó jellemzőket és ezekből lett létrehozva a pályázati anyag. Összesen a pályázat nyolc lakossági meghallgatást ír elő.

Schmidt Szabolcs alpolgármester úgy értelmezi, hogy a képviselő-testületnek nincs szerepe a pályázatban. Miért?

Gózon Ágnes elmondta, hogy a képviselő-testületnek sosincs szerepe ilyen formában a pályázatokban. Az önkormányzatnak van a településnek és a szakembereknek.

Schmidt Szabolcs alpolgármester arra lenne kíváncsi, hogy a pályázathoz miért kellene Kft.-t létre hozni?

Gózon Ágnes elmondta, hogy a pályázat közbeszerzés köteles. Ha átlépik a 15 millió forintot, akkor nyílt közbeszerzést kell lefolytatni, azonban ha létrehozna egy Kft.-t, akkor önállóak lesznek és önkormányzaton belül maradna a pénz. Továbbá előnye, hogy önkormányzati cég tud pályázni is.

Schmidt Szabolcs alpolgármestert az érdekelné, hogy ki hozná létre ezt a céget, ha nekik nincs szerepük a pályázatban?

Gózon Ágnes elmondta, hogy a képviselők.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy van-e írásos alapja a megbeszéléseknek?

Gózon Ágnes elmondta, hogy az elkészült felmérések bárki számára elérhetőek, az iskolaigazgatóval is ugyanazt a felmérést végezték el, amit a település lakóival és, amit a képviselők is kitöltöttek a nyár folyamán.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselőt érdekelné, hogy ezekből miért nincs egy kidolgozott anyag?

Gózon Ágnes elmondta, hogy nem írja elő a pályázat, a felmérés elég hozzá. Ami viszont kötelező volt a pályázathoz, az a szolgáltatási úttérkép, amit el is készített. A költségvetés azonban nincs még teljesen kidolgozva. A cégalapítás sem kötelező, csak egy javaslat. Azonban a programok megszervezésébe a testület nem tud bele szólni, az az önkormányzat és a szakemberek feladata.

Almás Roland polgármester elmondta, hogy az elkövetkezendő hónapokban a képviselő-testületnek össze kell ülni és kidolgozni, hogy milyen programok legyenek.

Gózon Ágnes véleménye szerint nem a testület dolga ebbe bele szólni, hanem a szakembereké, nem az ő feladatuk a megvalósítás, ugyanakkor felelőssége van érte. A pályázatban magánszemélyként vegyenek részt, ne képviselőként. A mini események

megbeszélése lehet a testület feladata, igényeik is lehetnek. A pályázat előnye, hogy minden települési rendezvényt bele lehet építeni a pályázatba.

Schmidt Szabolcs alpolgármestert az alábbiak érdekelnék: mit takarna a házban belüli lebonyolítás? Projektmenedzser mit takar?

Gózon Ágnes elmondta, hogy ezekre koordinátort kell alkalmazni, valamint a projektmenedzsert is az önkormányzat venné fel. A házban belüli lebonyolítás érdekében van az a lehetőség, hogy céget alapítsanak. A mini eseményeknél fontos megemlíteni, hogy meg van adva egy-egy eseményre maximum mennyit lehet költeni.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy ki tett ígéretet az Ágnesnek, hogy vállalkozási szerződés nélkül nekiállt a munkának, gondolván, hogy majd utólag ki lesz fizetve?

Gózon Ágnes elmondása szerint ő is hibás ebben, mert jóhiszemű volt és a polgármester úrral megbeszéltek után nekiállt a munkának.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő a polgármester úrnak tenné fel a következő kérdést. Kitől kapott felhatalmazást, hogy neki álljanak a pályázatnak?

Schmidt Szabolcs alpolgármester elmondta, hogy feltételekkel fogadták el a pályázatot, de a feltételekből nem teljesült semmi.

Szászi Adrienn képviselő arra lenne kíváncsi, hogy az egyesületekkel ki egyeztetett?

Gózon Ágnes elmondta, hogy a fórumon részt vettek az egyesületek is.

Schmidt Szabolcs alpolgármester véleménye szerint túlrazott és veszélybe sodorja a polgármester ezzel az önkormányzat anyagi helyzetét.

Gózon Ágnes annyit szeretne kérni, hogy a kétfélmillió forintot, ami az ő munkadíja fizessék ki, a többiben pedig egyezzenek meg, hogy sikeres pályázat ellenében fizetik ki.

Schmidt Szabolcs alpolgármester a további költségekre lenne kíváncsi.

Gózon Ágnes elmondta, hogy a sikerdíj 6%, valamint három emberének a bére, akik a pályázaton dolgoznak, ha megnyerik a pályázatot. Ez 460.000,-/hó/fő.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő problémája, hogy zajlik az önkormányzat ellen egy szabálytalansági eljárás, amiről nem lehet tudni még, hogy mi lesz a következménye és nem gondolja, hogy így bele kéne vágni egy pályázatba, ami szintén bizonytalan.

Szászi Adrienn képviselő elmondta, hogy ő sem szeretné ezt a pályázatot.

Gózon Ágnes elmondta, hogy a polgármester úrral váltott SMS-ek bizonyítják a pályázaton való indulás szándékát, de ha vissza lépnek a pályázattól, akkor igényt tart a teljes összegre. A vállalkozási szerződés aláírása és a kétfélmillió forint munkadíjának kifizetése után megkapják a teljes anyagot.

Schmidt Szabolcs alpolgármester érdekesnek találja, hogy a kifizetés után láthatják csak az anyagot.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő nem érti, hogy az Ágnes miért dolgozott előre anélkül, hogy pénzt kapott volna.

Gózon Ágnes elmondta, hogy a képviselő-testületi döntés után adták be a pályázatot.

Szászi Adrienn képviselő elmondta, hogy a vállalkozási szerződés nincs alá írva, kíváncsi lenne akkor, hogy mi alapján készült a számla?

Gózon Ágnes elmondta, hogy a számla az SMS váltások alapján készült el, ami megállja a helyét a bíróságon is.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kihangsúlyozta, hogy a pályázaton való részvételtől döntöttek a képviselő-testületi ülésen, nem arról, hogy kivel végeztetik el a munkát és mennyiért. Továbbá a HEP sem releváns, amiből dolgozott az Ágnes, mert nem az aktuális HEP-et használta.

Gózon Ágnes elmondása szerint nincs hibalehetőség ebben a pályázatban.

dr. Balogh Tamás jegyző elmondta abban látja a problémát, hogy egy ekkora összegű vállalkozás díj a munkájáért a felelős gazdálkodást nézve nem releváns. Továbbá nem született erről konkrét döntés, említésre sem került képviselő-testületi ülés keretein belül ez a pályázat az előző időszakban. Ilyen magas összegnél szükséges lett volna több árajánlat beszerzése is. A vállalkozási szerződést valóban nem kötelező írásba foglalni, szóban is létrejöhet. A képviselő-testület azonban jogosan követeli az elkészített anyagot.

Szászi Adrienn képviselő szerint egy önkormányzat esetében nem kellene szóban létrejött szerződésre.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő sérelmezi azt, hogy a megkérdezésük nélkül kifotózta a messenger beszélgetéseket, így nincsen meg a kellő bizalom.

Gózon Ágnes szeretné, ha a képviselők megértenék, hogy rossz helyzetben van ő is, hiszen nagyon sokat dolgozott ezzel, a szerződést is be kellett volna adni a pályázathoz, ami még mindig nincsen aláírva.

Schmidt Szabolcs alpolgármester elmondta, hogy december 3.-án, december 5.-én is e-mailben is, de az Ágnes részéről nem volt megfelelő a hozzáállás, a levelekre ugyan válaszolt, de nem az abban feltett kérdésekre.

Gózon Ágnes elmondta, hogy a mai ülésre sem szeretett volna eljönni, mert véleménye szerint egyikőjük sem dolgozna ingyen június óta. Hibázott, hogy engedékeny volt a kifizetésével kapcsolatban. A kifizetése nélkül nem adja át az anyagot, mert az az ő szellemi tulajdona.

dr. Balogh Tamás jegyző kérdése, hogy akkor mi a díja?

Gózon Ágnes elmondta, hogy a kétfélmillió forint a szóbeli megegyezés alapján.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy mi van akkor, ha nem szeretnének indulni?

Gózon Ágnes elmondta, hogy vissza lehet lépni a pályázattól most is, de ha megnyerték a pályázatot, akkor is el lehet állni a pályázattól, ha úgy döntenek.

Schmidt Szabolcs alpolgármester tartja a véleményét, hogy vissza szeretné vonni a korábban meghozott döntést a pályázaton való részvételtől.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napirendi pontot megvitatta, majd – 3 igen és 1 tartózkodás szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

#### Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

#### 7/2025. (I.16.) számú határozata

### **Döntés a TOP\_Plusz-3.1.3-23 kódszámú Helyi humán fejlesztések című pályázaton való részvételtől szóló határozat felülvizsgálatáról.**

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a TOP\_Plusz-3.1.3-23 kódszámú helyi humán fejlesztések című pályázaton való

részvételről szóló, korábban meghozott 84/2024. (XII.11.) számú határozatát vissza vonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Almás Roland polgármester

Gózon Ágnes a képviselő-testületi ülést 17 óra 16 perckor elhagyta.

## **2.) napirendi pont tárgyalása: Egyebek**

Almás Roland polgármester szeretné tájékoztatni a jegyzőt és a képviselő-testületet, hogy ma volt kint az E.ON munkaterület bejárásán, ahol elmondták, hogy négy villanyoszlopot ki kell cserélni, mert életveszélyesek. Várhatóan az oszlopok cseréjét február közepén fogják elvégezni és ez idő alatt nem lesz áram a Petőfi Sándor utcában. Az előző testületi ülésen szó volt az üzemanyag fogyasztásról, így elkérte a Krisztiántól az erről vezetett kimutatást, ha bárki megszeretné nézni szívesen elküldi.

### Hozzászólások:

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő szeretné kezdeményezni, hogy a következő képviselő-testületi ülésen mutassák be a képviselők, hogy elvégezték a kötelező képzést. Továbbá a képviselő-testületi ülés elkészült jegyzőkönyveit szeretnék kérni, ha lehetséges, akkor e-mailben.

dr. Balogh Tamás jegyző elmondta, hogy ha írnak e-mailt, hogy szeretnék a jegyzőkönyvet megismerni, akkor nincsen akadálya, hogy e-mailben elküldjük azokat.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy a hivatalon belüli költözés meg lett-e oldva? Véleménye szerint elakadt a dolog.

Almás Roland polgármester elmondta, hogy a pénzügy vissza költözik egy irodába, a pénzügyes irodába továbbá az adó is oda fog költözni. A jegyző irodája lesz a volt adós iroda a külsős polgármesterek irodája pedig az aljegyzői iroda lesz.

Schmidt Szabolcs alpolgármester tudomása szerint a pénzügy és az adó egy nagyobb irodába szeretett volna költözni, polgármesteri irodába.


Almás Roland polgármester elmondta, hogy ő igényt tart a polgármesteri irodára, hiszen a többi iroda mind kisebb, ha megbeszélés van, testületi ülés vagy pályázati ellenőrzés szükséges számára ez az iroda. Szeretné megjegyezni, hogy sokan nem vették még át a szelektív hulladékgyűjtő edényeket és a határidő a hónap végén lejár, így szeretné megkérni a képviselőket, hogy osszák fel maguk között azokat az embereket, akik nem vették át a szelektív hulladékgyűjtőket és beszéljenek ezekkel az emberekkel.

Almás Roland polgármester bejelentette, hogy a továbbiakban a képviselő-testület zárt ülés keretében folytatja a tanácskozást, hogy megtárgyalja a 3.) napirendi pontot.

Kmf.

  
Almás Roland  
polgármester



  
dr. Balogh Tamás  
jegyző

